YpPOoK MmaTeMaTuKn. 2 Knacc.
Pewaem 3agauun.
YMK «[l1naHeTta 3HaHun»

[logrotoBuna
LlankmnHa KO.B.




YCTHbIN cYeT
Pelwiaem pebychi.

PIA CEC3IIA
o271 6*0K

100 JIMLA 75






[lpoBepkKa

11, 6,13, 5,14, 7, 15,6, 14, 5, 12,8, 17,9, 15



Ha nongaHke Tpu noraHku,
Bocemb benbix y ay6os.,
Ha onyLuke Tpu BOMHYLLKN.
CKOnbKO e Bcero rpubos?
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Tema ypoka: «Pellaem 3agayn.
CocTaBrieHne KpaTKou 3anmcu
YCIIOBUSA 3aJa4mn»



KpaTtkaga 3anuce: Cxema:
[1.-3

-8 3 8
B.-3
Bcero - ?

?

3+8+3=14(r.)
OTBeT: 14 rpmnbos.



B Ba3se ctosanun 4 KpacHble po3bl U 7 BenbIX.
Beuepom 5 po3 3aBAnn n nx Beldbpocunu.
CKOnbKO UBETOB OCTarocb B Ba3e”?




Kpatkaga 3anuce:

Kp.- 4 p.
ben.- 7p.
BbiOp.- 5p.
OcT.- ?

PeweHune:
4+7=11(p.)
11-5=6(p.)

OTBeT: 6 po3.

Nnun Tak:
bbino: 4+7

BbiOp.- 5p.

OcT.: ?
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OU3KYNETMUHYTKA




B npyay nnasanu 14 ntuy — nebeagn n yTku.
[ToTom 3 yTKK N 2 nebenqa ynerenu.
CKoOnbKO I'ITI/ILI, OCTanoch B npy,u,y’?




Jlebenum- [1naBanu-
YTKU- ynertenu-
OcTanocb-? OcTanocb-?



PelwieHne 3apgayn:

1- cnoco0: 2-1 cnocooO:
14-3=11(nT.) 3+2=5(nT.)
11-2=9(nT.) 14-5=9(nT.)

OT1BeT: 9 NTUY ocTanochb.




Honyyun
y0060TBCMEBUE

Vanan yumo-mo
HOB0¢€

Huyezo ve nousn

Hayuunca

Yousuncsa

Paccmpouncs




JloMalniHee 3agaHHe

Ctp. 62 Ne3



